

COMUNICADO

INFORMAMOS AOS INTERESSADOS QUE HOUE ALTERAÇÃO NO ITEM 5.1 DO EDITAL COM RELAÇÃO AO ATESTADO DE VISITA NO LOCAL DA OBRA.

ESTA ALTERAÇÃO ENVONTRA-SE NO EDITAL RETIFICADO 2 E DIZ O SEGUINTE:

Está visita poderá ser substituída por Declaração de conhecimento do local e aceitação das exigências do projeto, não cabendo qualquer reclamação futura em razão de desconhecimento das condições do local.

A COMISSÃO